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У сучасному періоді стрімкого розвитку передових інформаційних та 

фінансових технологій, зокрема інтернет-банкінгу, кредитних електронних 

платформ, індустрії Big data, блокчейну та криптовалюті, фінансові системи 

країн світу та глобальна фінансова система в цілому зазнають значущих 

трансформацій. Фахівці вказують, що найбільш інтенсивні зміни стосуються 

"фінансового ринку та фінансової інфраструктури, зокрема банківської системи, 

валютних ринків та фондових бірж" [1, с. 47]. 

Безумовно, Україна не може залишитися байдужою до цих процесів, 

оскільки загальносвітові тенденції суттєво впливають на її фінансову систему. 

Тому дослідження ключових напрямів розвитку фінансових систем усього світу 

та виділення на цій основі стратегічних векторів для розбудови фінансової 

системи України є надзвичайно актуальною галуззю сучасних наукових 

досліджень.  

Проблеми розбудови фінансової системи України активно вивчають 

українські вчені, такі як О. Власюк [1], Ю. Федорова [2], С. Фролов [3], Н. 

Кравчук [4], О. Шаров [5] та інші. Однак у сучасних українських умовах 

залишаються спірні та не повністю вирішені питання впливу передових 

інформаційних та фінансових технологій на розвиток фінансової системи 

України та ідентифікації ризиків і загроз, пов’язаних із цим впливом. 

Спочатку варто відзначити, що значні зміни, спричинені появою та 

швидким поширенням FinTech та інших інформаційних технологій, суттєво 
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впливають не тільки на роботу фінансового ринку будь-якої країни, але також 

мають значущий вплив на інші галузі і частини її фінансової системи. Це 

охоплює загальнодержавні та місцеві фінанси, фінанси підприємств (включаючи 

комерційні компанії та некомерційні організації, громадські установи і 

благодійні фонди), а також фінанси домогосподарств. Ці технології 

прискорюють обіг фінансових потоків та полегшують трансакції між різними 

суб'єктами, зменшуючи вплив корупційних ризиків на ці процеси. Проте 

важливо пам'ятати, що швидке поширення новітніх інформаційних та 

фінансових технологій, разом з позитивним впливом на розвиток фінансових 

систем усього світу, також має свої ризики та загрози. Це може включати в себе 

"зникнення банківської системи в її традиційному вигляді, руйнування 

депозитного ринку та системи накопичувального пенсійного забезпечення, 

радикальні зміни на ринку праці та значущі соціальні перетворення через 

зникнення певних професій внаслідок впровадження нових ІТ-технологій" [1, с. 

47]. 

Незаперечно, зміни у функціонуванні світових фінансових систем 

найбільше пов'язані із поступовим переходом до електронних платіжних 

трансакцій та виникненням новітніх платіжних інструментів і систем, серед яких 

особливе місце займає криптовалюта, або "віртуальні гроші". Варто відзначити, 

що думки щодо цього інноваційного фінансового інструменту серйозно 

відрізняються серед вчених та політиків: від повного прийняття його до відмови 

та неприйняття. 

Але в сучасному світі, що стрімко змінюється, основні учасники повинні 

бути готові до адаптації та здійснення компромісу у цьому питанні. Якщо 

регулювання ринку криптовалют не буде введено вчасно, існуючі установи 

ризикуватимуть втратити фінансові потоки, що неодмінно вплине на сучасну 

фінансову систему [2, с. 771]. 

Важливо зауважити, що, крім зазначених тенденцій, українські вчені 

виділяють також стратегічні напрямки розвитку фінансових систем країн світу, 

такі як "фінансова інклюзія, формування бездоганної репутації фінансовими 

установами, зменшення обсягів тіньового банкінгу, підвищення рівня фінансової 

грамотності серед населення, розвиток фінансових технологій, а також 

збільшення глибини фінансової системи, що передбачає зростання розміру 

фінансових активів відносно обсягу економіки на основі показника валового 

внутрішнього продукту". Варто відзначити, що за думкою українських вчених, 

серед "визначальних чинників, які впливають на розвиток фінансової системи, 

ключову роль відіграє рівень фінансової грамотності населення" [3, с. 11]. 

Отже, в сучасних умовах українські фінансові установи повинні негайно 

реагувати на останні тенденції у фінансовій сфері та надавати якісні фінансові 

послуги, використовуючи передові фінансові технології. У цей же час споживачі 

цих послуг повинні систематично підвищувати свій рівень фінансової 

грамотності, щоб бути здатними приймати обдумані фінансові рішення та 

оцінювати можливі ризики і загрози при виборі конкретної фінансової послуги. 

Зокрема, нинішні умови в Україні вимагають негайного створення 

ефективного та конкурентоспроможного цифрового суспільства, яке має 
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розвинену цифрову інфраструктуру та потужні цифрові фінанси. Це може стати 

перспективним напрямком подальших наукових досліджень. 

Тому, фінансова система України знаходиться на перехресті важливих 

трансформацій, відповідаючи світовим тенденціям. Цифрова революція сприяє 

активній цифровізації фінансових послуг, зростанню безготівкових платежів та 

розширенню фінансової включеності. Важливою рушійною силою розвитку є 

також зростаюча увага до фінансової грамотності та сталий підтримки 

інноваційних ініціатив у фінансовому секторі. Ці тенденції сприяють 

покращенню доступності фінансових послуг для всіх верств населення та 

забезпечують відповідність української фінансової системи світовим стандартам 

у її розвитку. 
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Постановка проблеми у загальному вигляді та її зв'язок із важливими 

науковими чи практичними завданнями. Забезпечення економічної безпеки 

набуває особливого значення в умовах, коли підприємницька діяльність стає все 

більш нестабільною, а розвиток – невизначеним. Важливо забезпечити ефективні 

механізми захисту та мати відповідні, орієнтовані на стратегію системи 

управління. 
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